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 БЕЧ - Лидер Демократске партије Албаније (ДП) Љуљзим Баша оптужио је албанске
власти за спрегу са криминалом и најавио да његова странка неће учествовати на
изборима док се не "прекине веза између дроге и криминала и владе".

  Бивши градоначелник Тиране је, у интервјуу бечком дневнику "Стандард", казао да
постоји специјална веза између криминала и политике у Албанији.

  

"У парламенту, у градоначелничким фотељама, на месту руководиоца јавних институција
седе људи који никада нису били у политици. Оно што им је заједничко јесте да су сви
седели у европским затворима због трговине наркотицима, женама, оружјем,
проституције и убиства. 95 одсто тих људи са криминалном позадином седи у
парламенту, а 70 одсто од њих који су градоначелници су католици са севера Албаније",
објаснио је Баша.

  

Оптужио је албанског премијера Едија Раму да је "шљам" са севера регрутовао како би
срушио "бастиљу" демократа која је била на северу земље.
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"Прошле године је читава земља претворена у плантажу канабиса", подвукао је Баша.

  

Да би демократска партија учествовала на изборима, истакао је, потребно је да се
прекине веза између нарко картела, криминала и власти.

  

"Кроз дроге ти криминалци сада држе стотине милиона евра у својим рукама, више него
што имају полиција и војска на располагању", каже Баша.

  

Истакао је да је Демократска партија желела увек да учествује на изборима, али не на
гласању које је унапред решено због криминала и трговине дрогом.

  

Нећемо учествовати на заказаним изборима јер Албанци због криминала и наркобосова
нису у могућности да слободно гласају, подвукао је Баша.

  

Негирао је да му је понуђено учешће у "правој" техничкој влади, те додао да је став
странке да би у томе учествовала само ако би технички министри имали утицај пре свега
на борбу против утицаја нарко-новца на изборе, и изборе реформу изборног закона.

  

На констатацију да би њихов захтев водио ка одлагању избора заказаним за 18. јуни
Баша је рекао да постоје европске фирме које могу омогућити електронске изборе са
електронским системом пребројавања, и да би то све могло да се реализује тако да
избори буду одржани крајем октобра.

  

На указивање "Стандарда" да ЕУ и САД немају разумевање за његове ставове, Баша је
поручио да је важно шта они кажу, али да је најважније шта мисле Албанци, јер они "не
једу у Вашингтону или Бриселу, већ у Албанији".

  

(Танјуг)
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